

# 我省高招下周开始报名

## 报名时间提前,审查更加严格

### 5类人员不能报名 17类考生可享加分政策

我省2012年普通高招报名工作将于11月17日全面启动,省招生办昨日发布《关于做好2012年普通高等学校招生统一考试报名工作的通知》(以下简称《通知》),详细解读了具体方案和要求:有5类人员不得报考;往年被录取者通过复查方可报名;报名结束后,考生基本情况要在班级和学校公示;同一考生如违规重复报名,将取消今年报名资格;17类考生可享加分政策,但须长期公示接受社会监督。

本报记者 张竞映

#### 11月17日~12月16日网上报名

2012年我省普通高招仍实行网上报名,分信息采集和报名确认两个阶段。

普通类考生报名信息采集时间为11月17日9时~12月16日17时。

报名确认,由考生报名所在地县级招办从

报名系统中下载考生信息,打印考生报名登记表并交给考生,由本人核对无误后签字确认,并由县级招办存档。考生报名确认具体时间由各地招办根据具体情况统筹安排,但要求在12月20日前完成。

#### YES

#### 往年被录取未报到的,通过核查可以报名

针对往年被录取未报到今年重新报考的情况,省招生办有明确规定:如果考生已在学校报送的录取未报到考生名单中,可以报名;如果考生没在名单中,须提供录取院校出具的未报到证明,经审核属实未注册的,方可报名。

另外,考生学业水平考试考籍库与身份证姓名不一致,经查确系同一考生,原则上以身份证上的名字为准,接受报名。以往应届生身份报名、未参加过往年高考的考生,经审查,确认考生身份无误后,可接受其报名。

#### 省内异地就读的考生,可在就读地报名

普通高中应届毕业生凭身份证、户口簿、学业水平考试准考证,在户口所在的县(市、区)报名。

对在本省内异地就读、确需在就读地报考的普通高中应届毕业生,经就读地的县(市、区)招办核准其学业水平考试考籍,由负责学籍管理的教育行政部门出具中学学籍证明,凭身份证、户口簿、学业水平考试准

考证可在就读地报名。不在学业水平考试考籍库的应届毕业生,只能在户口所在县(市、区)报名。

中等职业学校(包括普通中专、职业中专、职业高中、技工学校)应届毕业生凭身份证、户口簿、学生证在户口所在县(市、区)报名,也可在学校所在县(市、区)报名。

#### NO

#### 5类人员不能报名参加高考

通知明确要求,这5类人不能报名:具有高等学历教育资格的高等学校的在校生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生;在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高考招生考试(包括全国

统考、省级统考和高校单独组织的招生考试)的应届毕业生;在上一年度参加高校招生考试中利用通信工具作弊、由他人替考或替他人考试等作弊情节严重的考生;因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

#### 考生信息要在班级和学校公示一周

报名结束后,招生部门将分学校以班级为单位,打印包含考生姓名、照片等基本信息的班级考生基本情况表,分别在学校和班级进行公示。在县(市、区)招办报名的考生公示信息在辖区各中学张贴公示。

公示时间为2012年3月5日~11日,公示时要公布省(0371-68101503、68101523)、市、县(区)三级招生办的举报电话。

对弄虚作假骗取报名资格者,一律取消报考资格,已被录取的取消录取资格。

#### 17类考生可享受加分政策,信息长期公示

根据规定,2012年高招有17类考生可享受加分照顾政策,范围与往年基本一致。考生可以登录河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn/main/html/>)查询、了解具

体照顾类别。对各类照顾对象考生,省招生办汇总后,将在河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)集中公布,长期公示,接受监督。

## 考研现场确认首日排“长龙”



昨天,是我省2012年全国硕士研究生入学考试报名现场确认第一天。早晨8点过几分,郑州轻工业学院、河南农业大学等报名点前,就排起了长长的队伍。

郑州几个现场确认点的工作人员预测,2012年的研究生报考人数应该较去年差不多,也可能小幅增长。“从我们了解的情况看,今年每个考点的人数都比以前多点。”

需要提醒考生的是,11月14日前完成网上报名现场确认手续,逾期不再补办。

晚报记者 张竞映 文/图

## 这栋危楼列入今年第一批“十大安全隐患”名单,确实不安全

# 150户中只差1户没搬,工作人员天天上门动员

### 省会媒体11月4日已作提醒,今日本报再作提醒

□晚报记者 汪永森 李萌

**本报讯** 11月4日,省会媒体《东方今报》对桐柏路2-6号住宅危楼动迁进展进行披露和提醒,这栋被列入“2011年十大安全隐患”的居民楼,因一家居民不肯搬迁导致搬迁工作陷入停滞。昨日,本报记者前往现场调查得知,这户居民仍未搬家,工作组进行耐心说服时,还在对这一家居民供水供电,满足基本的生活需要。

#### 寒风中工作人员门外一站4小时

为了让危楼住户顺利搬迁,尽早搬离危险环境,桐柏路2-6号住宅危楼动迁稳定工作组的工作人员,自8月起就做好了搬迁动员工作。

上午11时,三棉公司、嵩岳集团和棉纺路办事处的工作人员再次来到桐柏路2-6号住宅危楼仅剩的一户住户刘玉英家单元门口,在户外10℃的气温下耐心地劝导动员刘玉英的亲属配合拆迁工作,尽快搬离危楼。

“你有什么想法,都可以说;有什么问题,都可以沟通解决。现在剩你们一家一直住在危

楼里,这怎么能让我们放心。”三棉公司书记焦志刚耐心与刘玉英的亲属沟通。

“只要是政策允许的,或是你们家有什么困难,我们都能通过协商解决。”这样耐心细致的动员,对于焦志刚来说成了每天必做的工作。

秋风瑟瑟,气温越来越低,如果刘玉英家不开门或不让进门,工作人员就只能站在户外,每天一站三四个小时,动员工作一直在进行中。

#### 危楼中一户居民家属拒绝配合搬迁

桐柏路2-6号住宅危楼位于桐柏路东、牛砦变电站北,共8层,总建筑面积5802平方米,住户共计150户。2008年7月该住宅楼被鉴定为C级危房,郑州三棉为此采取了临时加固、定期观测、紧急疏散等一系列措施。

该栋危楼被列入我市2011年度第一批十大安全隐患,市委、市政府高度重视搬迁撤离工作,多次召开专题会议要求对住户实施紧急自行搬迁撤离。目前该楼仅剩2单元附1号刘玉英1户尚未搬迁。

记者在2-6号住宅危楼看到,整栋楼仅剩

刘玉英家一家,单元出入口处特意安装了防盗门,2单元附1号也是用结实的防盗门锁着。

经过多次沟通,刘玉英亲属才允许进入家中。走进室内可以看到,48平方米的小房子里只能摆下简单的家具家电,根本容不得多人进入。

“现在还在对这一户居民供水供电,因为他们未搬离,工作组仍要满足该户居民的生活需要。”棉纺路办事处工作人员黄珂说,现在动迁稳定工作组的工作人员每天都要来对刘玉英家进行动员。

为了确保住户居住安全,辖区办事处也不时地来查看楼体是否安全,并且还带来米面油等看望,希望住户配合整体搬迁工作。

昨晚20时许,郑州三棉刘经理致电本报,由于目前该住户家属仍不予搬迁,搬迁动员工作陷入停滞。

#### 2014年搬迁户就能住进新楼

据了解,市国资委、工信委、安监局、房管局、中原区、嵩岳集团、郑州三棉等部门联合组成危楼动迁稳定工作组,研究制定危楼安全隐患治理方案,本着对危楼住户生命财产安全高度负

责的原则,按照“强制性要求与人性化操作相结合”的工作方针,采取一对一包干、家访谈心、召开座谈会等多种形式,认真做好深入细致的搬迁动员和思想稳定工作。

目前,所搬离的居民安置费、过渡费等均已到位。为解决搬迁户的住房问题,郑州三棉合理利用厂区居民区的空间,在原食堂和招待所的位置规划出占地16亩的高层住宅楼。“现在新住宅楼的相关规划正在审批中,拆迁建设工作已经启动,整个新住宅楼将于2014年底确保居民入住。”焦志刚说。

“从8月1日开始,这两个多月来,动迁稳定工作组采取不间断的对还未搬迁的一户人家及家属多次进行法制及安全教育,做了大量耐心细致的说服工作,但成效不明显,该住户仍不予搬迁。”焦志刚说,相关动员搬迁工作组仍将继续,希望住户为了整栋楼居民的利益和自己的人身财产安全,尽早搬离危险环境。

昨晚20时许,郑州三棉刘经理告诉记者,由于目前该住户家属仍不予搬迁,搬迁动员工作陷入停滞。